

خدمتی لایقم از دست نیاید چه کنم

امروز به برکت انقلاب اسلامی، رهبری امام

رحمة‌اللهیه و خون شهدا، اسلام گسترش یافته و بسیاری از شعائر اسلام مانند ایام فاطمیه زنده گردیده است؛ بنابراین باید با ساماندهی امر تبلیغ از این فرصت‌ها بیشترین بهره را برد. به گزارش مرکز خبر حوزه، آیة‌الله مصباح یزدی، در دیدار مدبران، معاونان و مسئولان روابط عمومی‌های گروه‌های تبلیغی سازمان اوقاف و امور خیریه، پیشرفت‌های ایجاد شده در زمینه تبلیغ را امیدوار کننده بیان کردند و گفتند: همه پیشرفت‌ها مرهون انقلاب، حرکت امام

رحمة‌اللهیه و خون شهداست. ایشان اظهار داشت: تبلیغ، ادامه کار انبیاست و اگر بنا بود وظیفه انبیا تنها توسط خود آنان انجام بگیرد، معلوم نبود در عالم چند درصد از مردم می‌توانستند از معارف اسلامی استفاده کنند. آیة‌الله مصباح یزدی افزود: گسترش دعوت الهی و آموزه‌های دینی در دنیا توسط شاگردان انبیا و تلامذشانگان آنان صورت گرفته است. رئیس موسسه آموزشی و پژوهشی امام خمینی رحمة‌اللهیه با بیان این‌که در فرهنگ اسلامی، شهادت معیاس عظیمی برای ارزشیابی است، تصریح کرد: صدها روایت، قلم علما را بالاتر از شهادت دانست و این نشانگر ارزش و مقام عالم است. عضو خیرگان رهبری با تأکید بر مادی نبودن علم، ابراز داشت: اگر بخوایم تبلیغی ارزشمند داشته باشیم، به معلومات خوب نیاز داریم، چرا که اگر مطالبی سست عرضه شود، قطعاً ارزش نخواهد داشت. ایشان، کیفیت تبلیغ را مورد توجه قرار داد و بیان داشت: آن‌چه برای یک مبلغ مهم است، تشخیص کیفیت و نحوه بیان است؛ هم‌چنین باید بدانند که چگونه طلبی در مخاطب تأثیر می‌گذارد. آیة‌الله مصباح یزدی یادآور شد: تبلیغ به آموزش‌های مختلط، از جمله روانشناسی تبلیغ، روانشناسی تربیتی،

اولین همایش عفاف و حجاب، به منظور نهادینه سازی امر به معروف و نهی از منکر در جامعه، با حضور بانوان بسیجی استان و طلاب جامعه‌الزهرا سلام‌الله‌علیها از سوی استانداری قم در تالار قدس مجتمع آموزش عالی امام خمینی نرسه برگزار شد.
حجة‌الاسلام والمسلمین آشتیانی در این همایش تأکید کرد: باید با افرادی که نسبت به مسئله حجاب و عفاف بی توجه هستند، با حفظ موازین شرعی و قانونی برخورد شود. به گزارش مرکز خبر حوزه، وی با اشاره به مسئله حجاب و عفاف افزود: زمینه عفاف و حجاب در جامعه محیاست و بانوان، پیشتازان و پشتوانه‌های این حرکت اسلامی، اجتماعی و فرهنگی هستند. نماینده مردم قم در مجلس شورای اسلامی، حفظ کرامت انسانی در جامعه را ضروری دانست و ادامه داد: طرح عفاف و حجاب در راستای حفظ کرامت بانوان تدوین شده‌است‌که باید در کشور، فرهنگ‌سازی و عمومی شود. وی ادامه داد: مردم همواره برای احیای فرائض دینی، از جمله امر به معروف و نهی از منکر و مسئله حجاب قیام کرده و در صحنه حاضر هستند. عضو جامعه مدرسین حوزه تصریح کرد: بانوانی که شخصیت،کرامت و ارزش خود را بدانند همواره صفات خدایی را در خود تقویت می‌کنند و قبل از آن‌که دیگران را امر به معروف و نهی از منکر کنند، نفس خود را مورد

در نشست هیئتی از علمای‌بحرین با مسئولان دفتر تبلیغات اسلامی تصریح شد: در شرایط فعلی همه کشورهای اسلامی باید همکاری و تعامل خود در زمینه‌های مختلف خصوصاً در مباحث علمی و پژوهشی را گسترده‌تر نمایند. به گزارش مرکز خبر حوزه، حجة‌الاسلام والمسلمین سیدحسین ربانی خراسانی در این نشست هیئتی کشورهای اسلامی باید در مقابل تهدیدات و تهاجم فکری و فرهنگی دشمنان بسیج شده و با تشکیل جبهه‌ای مشترک، از امکانات یکدیگر برای مقابله با آنها استفاده کنند. وی ادامه داد: با توجه به این‌که همه ما در راستای احیای ارزش‌های اسلامی و ترویج فرهنگ اصیل اهل‌بیت علیهم‌السلام حرکت می‌کنیم، نفوذ در اعماق و عقبه فعالیت‌های علمی همدیگر، بسیار سازنده و مفید می‌باشد. حجة‌الاسلام والمسلمین ربانی گفت: ما می‌توانیم فعالیت‌های مشترک علمی و پژوهشی خود را تعریف و از ظرفیت‌های همدیگر به خوبی استفاده نمایم.

نشست مشترک مسئولان دفتر تبلیغات اسلامی حوزه علمیه قم با معاون امور مجلس و استان‌های صداوسیما و جمعی از مدیران رسانه ملی، در سالن کنفرانس دفتر تبلیغات اسلامی برگزار شد. در این نشست حجة‌الاسلام والمسلمین ربانی خواستار افزایش همکاری‌ها و تعاملات صدا و سیما در عرصه‌های تولید برنامه، پژوهش و منابع انسانی با دفتر تبلیغات اسلامی شد. به گزارش مرکز خبر حوزه، رئیس دفتر تبلیغات اسلامی با اشاره به این‌که این دفتر در حال حاضر در ابعاد مختلف علمی، پژوهشی، تبلیغی و… به فعالیت می‌پردازد، گفت: این نهاد حوزوی دارای توانمندی‌ها و ظرفیت‌های بسیاری است‌که می‌تواند با داشتن کارشناسان خیره در موضوعات دینی، یاری‌گر برنامه‌سازان صداوسیما باشد. حجة‌الاسلام‌والمسلمین ربانی هم‌چنین پیشنهاد کرد: برای ارتقای همکاری‌های میان دو مجموعه از هر کدام از نهادهای صداوسیما و دفتر تبلیغات، نماینده‌ای مشخص شود تا به

تدریح همکاری‌ها توسعه و تعمیق یابند. معاون فرهنگی و تبلیغی دفتر تبلیغات اسلامی نیز در این نشست بر لزوم تعامل و ارتباط شبکه‌های استانی صدا وسیما با نخبگان حوزوی تأکید کرد. حجة‌الاسلام زادهوش گفت: حوزه علمیه قم، مجمع کامل و جامعی از نخبگان روحانی کشور است و از آن جا که برخی از نخبگان حوزه به دلیل مشغله‌های علمی و پژوهشی کمتر با استان‌های خود در ارتباط هستند، شبکه‌های استانی می‌توانند زمینه‌ساز ایجاد و تقویت این گونه ارتباطات باشند. وی هم‌چنین در خصوص معرفی آثار منتشره دفتر تبلیغات اسلامی در رسانه ملی، خاطرنشان کرد: اگررسانه ملی بتواند علاوه بر معرفی کتاب‌ها، با نویسندگان و پدیدآوردگان آثار هم ارتباط داشته باشد و آن‌ها را در صدا و

سر نه چیزبست که در پای عزیزان بزم

آیةالله مصباح یزدی تأکید کرد:

لزوم ساماندهی امر تبلیغ

بوده‌اند، اما امروز به لطف خداوند انگیزه مردم برای حقیقت‌جویی تقویت گردیده، و این اتفاق که در تاریخ بی‌سابقه است. آیة‌الله



می‌شود، اخلاق مبلغ است و تفاوت درکارهایی که خالص است با عملی که در آن شائبه ریا وجود دارد، آن‌قدر زیاداست‌که با مقیاس‌هایی که ما با آن‌ها آشنا هستیم نمی‌توان آن را معین کرد. رئیس موسسه آموزشی و پژوهشی امام خمینی رحمة‌اللهیه گفت: تبلیغ را باید در محتوایی صحیح و مورد نیاز و در قالبی که بهترین کیفیت از لحاظ بیان، قلم و هنر باشد، ارائه داد تا اثربخشی لازم را داشته باشد. ایشان اظهار داشت: عطشی که امروز در جهان برای شناخت حقیقت به وجود آمده، بی‌سابقه بوده و وظیفه مبلغان را بیشتر کرده است. عضو خیرگان رهبری ادامه داد: در طول تاریخ همواره افرادی وجود داشتند که طالب حقیقت

انتقاد از عملکرد بانک‌ها

با حضور بانوان طلبه و بسیجی بررسی شد

جایگاه عفاف و حجاب در جامعه

جامعه، باید از دو محور و ابزار مهم دعا و توسل و امر به معروف و نهی از منکرکمک بگیریم. امام جمعه قم ادامه داد: برای تهذیب خود و جامعه باید با جدیت به مسئله دعا و توسل پرداخت؛ البته دعا هرگز جایگاه و اهمیت امر به معروف و نهی از منکر را ندارد، ولی بسیار کارساز است. وی، زبان نرم و لین را در مسئله امر به معروف و نهی از منکر بسیار مؤثر دانست و گفت: خواهران و برادرانی که به صورت خودجوش یا سازمان‌دهی‌شده به این مهم می‌پردازند، باید از بیان کلماتی که تهدیدآمیز است و یا به گونه‌ای شخص را به وحشت می‌اندازد، خودداری کنند. امام جمعه قم تأکید کرد: اگر بخواهیم مسئله امر به معروف و نهی از منکر، به ویژه عفاف و حجاب در جامعه به سامان برسد، باید طرخی که به مجلس ارائه شد، مورد توجه بیشتر نمایندگان قرار گرفته و تصویب شود تا برخی مشکلات، موانع موجود در این راه مرتفع شود. حجة‌الاسلام والمسلمین سعیدی، نقش فعالیت‌های فرهنگی در فرهنگ‌سازی عفاف و حجاب را تأثیرگذار دانست و عنوان کرد: فعالیت‌های فرهنگی در ابعاد مختلف باید با

رئیس دفتر تبلیغات اسلامی

کشورهای اسلامی همکاری‌های علمی را گسترش دهند

نشر و مجلات با هم همکاری داشته باشند. حجة‌الاسلام والمسلمین ربانی خاطرنشان کرد: برگزاری کنگره بزرگداشت علمای بحرین، در

عین حال که برای هویت این نشست، مهم است، برای حوزه‌های علمیه نیز مفید خواهد بود.

براساس گزارش اداره همکاری‌های پژوهشی علوم و فرهنگ اسلامی، در این دیدار «سیدمجید مشعل» رئیس مجلس علمای بحرین، رئیس «علی منتقوی» عضو جمعیت‌التوعیه، شیخ «فاضل ذاکي» عضو مجلس علمای بحرین و عبدالله دفاق مدیر حوزه تخصصی اظهار

حضور داشتند. خاطرنشان می‌شود، رئیس مجلس علمای

نیت مردم را تصحیح کرده و آن‌ها را از حالت ربوی خارج کنند، تا مشرئان متوجه باشند‌که انجام به معامله‌ای و با چه قصد و نیتی از ربوی شدن آن جلوگیری می‌کند.

آیةالله مصباح یزدی عنوان کرد: سعی شود رفتارهایی که در ظاهر شکل شرعی و قانونی دارند، ولی در عمل قشر مستضعف و کم‌نگهبان رسیده، اما متأسفانه این قوانین و موازین شرعی در بانک‌ها به خوبی اجرا نمی‌شود.

آیةالله مصباح یزدی، در دیدار مدیران بانک ملت استان قم، با اشاره به برخی مشکلات بانکداری در کشور، اظهارداشت: قوانین خوبی از سوی شورای نگهبان تصویب شده، ولی مجریان آن در بانک‌ها، این قوانین را مطابق موازین شرعی اجرا نمی‌کنند. عضو مجلس خیرگان رهبری ادامه داد: وقتی قانونی در مجلس وضع شود و به تأیید شورای نگهبان برسد، بدین معنا است که تلامذ اسلامی و مطابق با موازین شرعی و فقه شیعی است، ولی متأسفانه امروز فقط به عقود شرعی اکتفا می‌شود و هنوز معاملات، مطابق بانک‌های

غربی و قبل از پیروزی انقلاب صورت می‌گیرد، که این مشکل اجرایی است. ایشان خطاب به کارکنان و مدیران متدین بانک‌ها تأکید کرد: با وجود قوانین اسلامی پا را فراتر نگذارید و واسطه جهنم رفتن دیگران نشوید و هیزم‌آور جهنم نباشید. باید معاملات بانکی به صورت شرعی و مطابق قانونی که در شورای نگهبان وضع شده، باشد، هم‌چنین مدیران بانک‌ها در انجام موازین شرعی دقت بیشتری کرده و در این راستا کارکنان بانک و مشتریان را متخلف، مانند محرم، صفر، رمضان و فصل تابستان به دورترین نقاط کشور اعزام می‌شوند.

مصباح یزدی گفت: باید از فرصت‌های به‌وجود آمده و از این اقبال مردم به معنویت و حقایق استفاده کرد و با ساماندهی دستگاه تبلیغ، بهترین بهره را از آن برد. در ابتدای این دیدار حجة‌الاسلام رضوی مهر، مدیرکل امور دینی و اعزام مبلغ اوقاف با ارائه گزارشی از فعالیت‌های تبلیغی این سازمان، گفت: ۸هزار نفر از مبلغان در این سازمان پرورنده دارند که در مناسبت‌های مختلف، مانند محرم، صفر، رمضان و فصل تابستان به دورترین نقاط کشور اعزام می‌شوند.

انتقاد از عملکرد بانک‌ها

قوت بیشتر انجام شود و در این عرصه صدا و سیما با پخش برنامه‌های مناسب و آموزنده می‌تواند در رشد و ارتقای افکار عمومی در فرهنگ‌سازی عفاف مؤثر باشد. وی ابرازداشت: امروز مطابق آمارها، ۴۹ درصد طلاق‌ها در کشور ریشه در بدحجابی و بی‌عفتی دارد؛ بنابراین پیام برای امر به معروف و نهی از منکر و پراختن به مسئله عفاف و حجاب تنها یک مسئله اخلاقی و شرعی نیست، بلکه موجب طهارت و استحکام بنیان‌های خانه و خانواده می‌شود. امام جمعه قم ادامه داد: مسئله امر به معروف و نهی از منکر و فرهنگ‌سازی آن در جامعه ضامن اخلاق و تهذیب در جامعه است. وی در پایان با تشکر از برنامه‌های خوب و ساری در راستای سیما خاطرنشان ساخت: علی‌رغم اقدامات خوب این سازمان، گاهی برنامه‌هایی پخش می‌شودکه صلاح نیست و نباید تصویرکناسی که آرایش‌کرده و دارای حجاب نامناسبی هستند در شبکه‌های تلوزویون نمایش داد شود، چون خود این عمل مبارزه با ارزش‌ها و نوعی صدارزش است.

در این همایش دبیر ستاد امر به معروف و

برای دستیابی به بخش‌هایی از فقه یا میراث اسلامی و شیعی، چاره‌ای جز رجوع به این منابع وجود ندارد. حجة‌الاسلام والمسلمین مبلغی خاطرنشان ساخت: حضور بحرین در عرصه فکر اسلامی رو به افزایش است و در این کشور نه تنها عقب‌گردی در این زمینه وجود ندارد، بلکه نوعی پیشرفت و تعامل رو‌به جلو بودن مشاهده می‌شود. رئیس مرکز تحقیقات مجمع جهانی تقرب مذاهب اسلامی یادآورشد: در عرصه‌های نگاه به امت اسلام و وحدت اسلامی، آثار، مکتوبات و دیدگاه‌های علمای بحرین نشان می‌دهد که با وجود برخی مشکلات، آنها هیچ‌گاه هدف خود را گم نکرده و نگاهی فراتر از مرزهای این کشور، به جوامع اسلامی دارند. وی ادامه داد: از این‌که در بحرین به عنوان بخشی از امت اسلام، علمایی آگاه، استقلال‌خواه و مدافع حقوق حضور دارند، بسیار خوشحال هستیم.

براساس گزارش اداره همکاری‌های پژوهشگاه علوم و فرهنگ اسلامی، رئیس مجلس علمای بحرین نیز در این دیدار خواهران متعامل و همکاری بیشتر میان پژوهشگاه علوم و فرهنگ اسلامی و مراکز علمی پژوهشی بحرین شد.

حیث پژوهش و مطالعات و تحقیقات مورد نیاز خود برای تولید برنامه‌ها نیازمند بهره‌گیری از ظرفیت‌های دفتر تبلیغات اسلامی است، گفت: ما در صداوسیما می‌توانیم در حوزه تبلیغات و اطلاع‌رسانی به شما در جهت شناساندن توانمندی‌های دفتر تبلیغات اسلامی کمک‌کنیم و به ویژه در این راستا به طور خاص از ظرفیت‌های شبکه‌های استانی بهره بگیریم. حجة‌الاسلام والمسلمین موسوی‌مقدم در ادامه با اشاره به این‌ که گستره فعالیت‌های دفتر تبلیغات اسلامی بسیار غنی و ارزشمند است، یادآور شد: دفتر تبلیغات اسلامی با توانایی‌ها و ویژه کارشناسی‌که دارد می‌تواند صدا وسیما را در پرکردن خلأ فعالیت‌های دینی شبکه‌های استانی طامه ملی یاری نماید. وی هم‌چنین بیان داشت: ستاد علمای که به طرح هجرت اعزام می‌شوند نیز می‌توانند در ساخت برنامه‌های دینی برای کودکان و نوجوانان، شبکه‌های استانی صدا وسیما را کمک‌کرده و در تولید این برنامه‌ها مشارکت کنند.

چهارشنبه ۲۶ خرداد ۱۳۸۹ / سال هشتم / شماره ۲۷۴

معاون تبلیغ حوزه‌های علمیه تصریح کرد ولایت‌پذیری اساس حرکت جامعه اسلامی است



نشست اعضای جامعه مبلغان کشور، با حضور وعاظ و مبلغین برجسته کشوری با عنوان «ولایت‌پذیری و راهکارهای تقویت آن در جامعه»، در مرکز سفیران هدایت قم برگزار شد. در این نشست معاون تبلیغ و آموزش‌های کاربردی حوزه‌های علمیه با اشاره به ابعاد ولایت‌پذیری و راههای تقویت آن در جامعه، اظهارداشت: مباحث ولایت فقیه از مسائل اعتقادی و اساسی جامعه است‌که مبلغین و وعاظ باید توجه بیشتر و جدی‌تری در تبیین آن داشته باشند. حجة‌الاسلام والمسلمین نبوی، نقش ولایت‌پذیری در جامعه را مهم دانست و افزود: ولایت‌پذیری اساس حرکت انقلاب و جامعه اسلامی است؛ بنابراین باید در امتداد ولایت اهل‌بیت ^{علیهم‌السلام} به مباحث ولایت فقیه پرداخت، چون توجه به اعتقادات و تقویت آن‌ها منجر به تقویت ولایت‌پذیری مردم می‌شود. وی ادامه داد: مبلغین و وعاظ در طرح مسائل اعتقادی در گوشه و کنار کشور، باید به اختلافات مذهبی موجود در کشور توجه داشته باشند و نباید مسائل مطرح شده توسط آن‌ها موجب بروز خصومت و تشدید اختلافات و یا سوء استفاده برخی عناصر بیگانه و سودجو شود. معاون تبلیغ و آموزش‌های کاربردی حوزه با اشاره به جایگاه قرآن در بیان مسائل مربوط به ولایت فقیه، باید از روش‌های مختلف برای آگاهی الگو بگیریم. حجة‌الاسلام والمسلمین نبوی با اشاره به برخی اختلاف نظرها در جامعه، این اختلاف‌ها را طبیعی دانست و گفت: برای تبیین و بظان مسائل مربوط به ولایت فقیه، باید از روش‌های مختلف برای آگاهی افکار استفاده کرد. وی تصریح کرد: مبلغین باید در ترغیب و تشویق مردم در مسئله ولایت‌پذیری تلاش کنند، چون نهادینه کردن ولایت‌پذیری در جامعه امری ضروری است. خاطرنشان می‌شود، در این نشست برخی از وعاظ و خطبای برجسته، هم‌چون آیة‌الله حائری‌شیرازی، حجج‌اسلام: قرائتی، راشد یزدی، طباطبایی، صالحی خوانساری، فرحزاد و گنجی به بیان نظرات خود پرداختند.

فصلنامه علمی بانوان قاسم‌ابن‌الحسن

پذیرش سطح ۳ حوزه علمیه بانوان

قاسم‌ابن‌الحسن ^{علیه‌السلام}

معاون آموزش مدرسه علمیه بانوان قاسم‌ابن‌الحسن ^{علیه‌السلام} تهران از آغاز پذیرش طلاب برای تحصیل در سطح ۳ در تیرماه خیر داد. خانم زهرا خالصری در گفت‌وگو با سرویس استان‌های مرکز خبر حوزه با اعلام این خبر گفت: هم‌اکنون دوره آموزشی سطح ۳ در دو گرایش فقه و اصول و تفسیر در این واحد آموزشی حوزوی برگزار می‌شود. وی با اشاره به این‌که طلاب باید در هر ترم تحصیلی ۱۶ تا۱۷ واحد درسی را بگذرانند، اظهار داشت: امتحانات پایان ترم با حضور ناظران مرکز مدیریت حوزه‌های علمیه در زمان مقرر برگزار می‌گردد. معاون آموزش حوزه علمیه بانوان قاسم‌ابن‌الحسن ^{علیه‌السلام} با اشاره به شرایط حضور طلاب در سطح ۳ علمی، گفت: داشتن مدرک سطح ۲ حوزه، قبولی در آزمون کتبی، پذیرش در مصاحبه و… از شرایط گزینش برای سطح ۳ در این مرکز می‌باشند. خاطرنشان می‌شود، دوره آموزشی سطح ۳ بانوان طلبه مدرسه علمیه قاسم‌ابن‌الحسن ^{علیه‌السلام} از مهرماه آغاز خواهد شد.

فصلنامه علمی بانوان قاسم‌ابن‌الحسن

تصویب کلیات رشته تربیت مبلغ خارج از کشور

شورای گسترش حوزه‌های علمیه در جلسه شماره ۶۰ خود، علاوه بر تصویب بخشی از کلیات رشته تربیت مبلغ برای خارج از کشور، با اعطای موافقت‌نامه‌اصولی تأسیس یا مجوز موقت دو ساله به ۴ مدرسه علمیه موافقت کرد. در این جلسه، ضرورت و بخشی از کلیات رشته تربیت مبلغ برای خارج از کشور به تصویب شورای گسترش حوزه‌های علمیه رسید و ادامه بررسی آن، به جلسات آینده موکول شد که پس از تصویب نهایی این امرفصل دروس و منابع درسی این رشته نیز بررسی و تصویب خواهند شد. هم‌چنین در این جلسه، با اعطای موافقت اصولی به مدارس علمیه علامه سیدهاشم بحرانی شهر تهران و دلگان استان سیستان وبلوچستان موافقت گردید و اجازه بازگشایی مجدد مدرسه علمیه امام صادق ^{علیه‌السلام} چالوس نیز صادر شد. براساس گزارش واحد ارتباطات دبیرخانه شورای عالی حوزه، شورای گسترش حوزه‌های علمیه در این جلسه، با اعطای موافقت اصولی و مجوز موقت دو ساله به مدرسه علمیه حضرت ولی‌عصر ^{علیه‌السلام}درجهدارفیت شهر تهران و اعطای موافقت اصولی به مدرسه علمیه شهروستان ازنا از توابع استان لرستان موافقت نمود.

فصلنامه علمی بانوان قاسم‌ابن‌الحسن

مشاوره تربیتی ۲۰۰ بانوی طلبه در خراسان شمالی

جلسات مشاوره برای ۲۰۰ بانوی طلبه، در مدارس علمیه خواهران خراسان شمالی برگزار شد. مسئول نمایندگی حوزه‌علمیه در استان خراسان شمالی، در گفت‌وگو با سرویس استان‌های مرکز خبر حوزه گفت: با توجه به نیاز طالب جوان به راهنمایی‌های تربیتی، واحد فرهنگی نمایندگی حوزه علمیه در خراسان شمالی، جلسات مشاوره زارد مدارس علمیه این استان برگزار نمود. حجة‌الاسلام قاسمی افزود: این برنامه با حدود ۲۸ ساعت مشاوره در مدت سه روز به صورت مشاوره‌روهی و انفرادی برگزار گردید.

گفتنی است، استاد مشاور در بیانات خود در این جلسات به بررسی موضوعاتی چون باورهای مثبت و منفی انسان، هدایت افکار، آئینه مؤمن بودن مؤمن، حقوق همسر و زندگی حضرت فاطمه زهرا^{علیها} پرداخت.

فصلنامه علمی بانوان قاسم‌ابن‌الحسن

برگزاری آزمون جذب وگزینش بانوان مبلغه در قم

مرحله کتبی آزمون جذب و گزینش خواهران مبلغه، از سوی دفتر تبلیغات اسلامی در دانشگاه باقرالعلوم ^{علیه‌السلام} قم برگزار گردید. حجة‌الاسلام محمدرضا یکانی، رئیس اداره امور خواهران دفتر تبلیغات اسلامی، در گفت‌وگو با مرکز خبر حوزه اظهار داشت: در این آزمون ۲۶۰ بانوی طلبه که سطح ۲ را گذرانده‌اند، شرکت داشتند. وی افزود: بانوانی که در مرحله کتبی این آزمون نمره قبولی را دریافت نمایند، می‌توانند در آزمون شفاهی و منبر شرکت نمایند. رئیس اداره خواهران دفتر تبلیغات اسلامی خاطرنشان ساخت: برای خواهران طلبه‌ای که در تمامی آزمون‌ها قبول شوند، ستاد علمای که مسئول تشکیل می‌شود و در مناسبت‌های مختلف اعزام می‌گردد، وی یادآور شد: تاکنون ۸۶۰ پرورنده تبلیغی در اداره خواهران دفتر تبلیغات تشکیل شده است. هم‌چنین تعداد ۱۵۰ نفر مراحل آزمون شفاهی و منبر را می‌گذرانند و نیز بانوانی که در آزمون مشاوره موفق شوند، به این تعداد اضافه خواهند شد.